澳大利亚"体育+英语"项目圆满结束

来自我院运康系、新闻系、运训系、休管系和研究生部的 20 名同学在运康系陈明基书记和外语部陈玉玲主任两位领队老师的带领下,圆满结束在澳大利亚邦德大学为期四周的"体育+英语"(study tour and short term program)课程项目学习,于 8 月初顺利返回学校。

为进一步提高我院教学质量,加快我院的国际化办学进程,培养和提高我院学生多元文化交往能力,促进学生素质全面发展,根据我院与澳大利亚邦德大学去年签署的合作协议,我院于 2016年7月3日至2016年7月31日选派20名优秀本科生和硕士研究生赴澳大利亚邦德大学进行短期培训学习。邦德大学根据我院的要求定制了4周"英语+体育"的学习课程,其目的是:在大学校园的环境下,提高英语总体水平,侧重体育方面的内容,发展学生交际能力和对不同文化的理解能力。

本项目包括每天上午的基础英语项目,学生在抵达邦德大学后首先接受英语水平测试,并根据每个学生的能力编入普通英语班,在编班时会尽量考虑国籍的多样性,使学生有机会和不同文化背景的学生加强交流、增进了解。邦德大学老师们独特的教学模式使我们的学生体验到一种全新的学习氛围,学生们通过观察、参与、交流、调整、学习,在良好的语言环境中努力适应新的环境、新的教学方式、新的学习方式等等,在英语学习能力和交际能力等方面都有较明显的进步。

在每天下午和周末的选修课和课外体育活动中,同学们利用邦德大学校园各类设施,包括体育中心、健身馆、游泳池等,以和国内不同的参与和体验的方式积极参与各项活动,增强对体育健康知识技能的理解或团队合作、领导才能的发展。也参与了一些国内不太普及但在澳大利亚流行的运动项目:橄榄球(rugby)、英式篮球(netball)、崖降(abseiling)、冲浪(surfing)等。Broadbeach Surf Life Saving Club 的教练员对我院学生的积极参与和运动能力给与了较高的评价,说我们是来自中国内地的首个亲身体验冲浪项目的团队。我们的学生也收获了较多的快乐,一位学生在成功完成一次200米冲浪之后,写到:"第一次体验冲浪,虽然被海浪打翻无数次,苦咸的海水灌倒嘴里也是开心的,爽到飞,这是美好的一天"。

本次"英语+体育"项目得到学院国际交流处、相关系部的大力支持,6月30日学院召开了出发前的动员会,由朱征宇副院长主持,国际交流处徐洪想处长、领

队老师和学生参加了会议,朱征宇鼓励同学们珍惜这次难得的学习机会,学好外语、开拓视野、了解文化,并对一些生活细节问题提醒同学注意尊重文化、尊重隐私、礼貌待人、养成良好卫生习惯等,来展示广体学生的良好素质和形象。

4 周的学习和交流,短暂而愉快,所有学生顺利完成规定课程,并获得了结业证书,也获得了邦德大学教师以及住宿家庭的一致赞誉。正如一位同学所说: 4 周间,不仅学习了知识,结交了朋友,还在空余时间充分地学习了澳大利亚的人文。在这里,感觉真好。感谢工作人员,老师们的付出,国外的大学真的有太多的不同,值得我们去学习思考。



